Блоґери-невдахи. Як не стати одним з них?
От скажіть, тільки чесно. Навіщо Вам блоґ?
Хтось скаже, щоб бізнес робити, хтось скаже, щоб стати відомим, хтось скаже, що хоче спілкуватися з однодумцями.
Це все здорово, але крім блоґа є ще купа всіляких засобів, якими можна домогтися своїх цілей швидше.
Що значить блоґ для мене? Як на мене – блоґ це частина тебе. Коли ти розумієш, що блоґ це не просто інструмент на зразок “лопати”, а що це та ж “лопата”, яка приросла до тебе. Тобто, ти не можеш міняти ці лопати щодня за своїми примхами. І ти починаєш до свого інструменту ставитись зовсім по-іншому.
Наприклад, що відрізняє успішного блоґера, якого читають десятки тисяч, якого обожнюють (або ненавидять), який робить гроші на своїй справі і за рахунок цього живе?
У першу чергу звичайно ж любов до того, чим він займається. Ну не можна вести успішний блоґ  по тій темі, яка для тебе є “черговою”.
Не можна зробити успішний блоґ “з розрахунку”.
Коли новачки прилітають в інтернет і починають бачити як в інших все начебто б шоколадно, то вони починають копіювати тих, хто вже успішний.
На мій погляд це – глухий кут, глуха дорога. Людина, яка рухає лише спрага наживи, нехай і невелика, завжди програє. Це не обов'язково нажива грошова. Наживатися можна в кількості передплатників, кількості переходів на блоґ, кількості фоловерів у твіттері і т.п. У даному випадку одиниця виміру ролі не грає.
Можна бути генієм-розкрутчиком, можна бути обдарованим SEO-шником, можна бути гуру PR-технологій, але все одно успішний блоґ побудувати без особистих емоцій дуже складно.
Багато хто говорить, що в блозі важливий контент. Це правда, але не вся. Більшість не договорює, що контент має бути не просто корисний і цікавий читачеві. Контент має бути ще й цікавий і авторові. Передача не тільки букв, але й емоцій дуже важлива справа у веденні блоґа.
Розкручувати потрібно те, що любиш. Емоційна складова, це напевно, більш 70% успіху будь-якого блоґа.
Коли мене запитують: “Сергій, на яку тему відкрити блог?”, я таких людей ігнорую. Я не розумію, як можна думати над темою блога? Якщо тебе в цьому світі взагалі ніщо не чіпляє за живе, то для чого взагалі в блоґери лізти? Йди працюй “офісним планктоном”, там тобі будуть говорити що робити.
Інтернет-бізнес – це в першу чергу Хоббіз. Не можна робити те, що тобі огидно. Як не можна жити щасливо в шлюбі з розрахунку, тому що ти завжди, у глибині душі, будеш себе в цьому звинувачувати.
Якщо Ви хочете в цьому житті створити успішний блоґ, зробити успішний інтернет-бізнес і стати в принципі успішною людиною, то запам’ятаєте раз і назавжди, що якщо у Вас стоїть питання: “Ким бути, чим зайнятися?”, – то Ви вже програли.
Робіть те, що любите, живіть яскраво та емоційно і показуйте це людям. Ви завжди будете успішні!
P.S.: Все це відноситься не тільки до блоґа, до e-mail-розсилок, вебінарів, статей та інших джерел інформації.
