Десять способів зіпсувати кар'єру
Будувати завжди складніше, ніж ламати. Це правило повною мірою поширюється і на кар’єру. Кейт Лоренц, автор популярного в Америці посібника з планування кар’єри, виділяє принаймні десять підводних рифів, на яких нерідко розбиваються наші кар’єрні прагнення.
1. Кепські людські якості, відсутність навичок спілкування
Дослідження учених свідчать: працівники практично всіх галузей воліють співробітничати з тими колегами, які є нехай і не самими кваліфікованими фахівцями, зате доброзичливими, симпатичними людьми, приємними в спілкуванні. Людина, схильна до зневіри, буркотлива, примхлива або груба рано чи пізно виявляється в ізоляції, а для ізгоїв шлях наверх по кар’єрним сходинкам практично закритий.
2. Невміння або небажання працювати в команді
Якщо тільки ви не геніальний письменник або художник, вам ніколи не досягти серйозного успіху поодинці. Вміння співробітничати, розподіляти професійні ролі, ділитися повноваженнями – одна з найважливіших умов успіху у світі сучасного бізнесу.
3. Необов’язковість, порушення термінів
Якщо термін завершення проекту – в середу, а ви здаєте його в четвер, не дивуйтеся, що вашою роботою, нехай і прекрасно виконаною, полишаться незадоволені. Більш того, наступного разу відповідальне завдання дістанеться не вам, а людині може і більш скромних здібностей, але більш відповідальній.
4. Особисті справи в робочий час
Робочий телефон і комп’ютер - інструменти рішення службових задач, а не особистих. До того ж багато босів вважають себе вправі відслідковувати переписку співробітників (тим більше що технічно це легко здійснити). Так що будьте обачні у прояві своїх почуттів, особливо до начальства, - приватність спілкування по службовому телефону або зі службового комп’ютера не завжди гарантована.
5. Замкнутість
Люди, що замикаються у своїй шкарлупі, виявляються мимоволі відрізані від цінних джерел інформації, перестають орієнтуватися в службовій обстановці, позбавляють себе необхідної підтримки колег, а тому можуть “проґавити” кар'єрні можливості, що відкриваються.
6. Службовий роман
Якщо ви є одруженим, - то службовий роман може дуже кепсько позначитися на вашій діловій репутації - людина, яка здатна на інтрижку потай від чоловіка (чи від дружини), втрачає довіру також в очах колег і партнерів: чи можна покластися на того, хто вже продемонстрував свою ненадійність і мінливість? Але навіть якщо ви не пов’язані узами шлюбу, службовий роман навряд чи піде вам на користь. У будь-якому випадку ви станете жертвою непотрібних пересудів і надмірної уваги. Вам це треба?
7. Страх перед ризиком і невдачами
Якщо ви самі в себе не вірите, то з якого дива у вас повірить хтось інший? Звичайно, що безрозсудний авантюризм лише в одному випадку з мільйона здатний піднести вас до вершини, а в інших – просто погубить вашу кар’єру. Але розумний ризик нікому не заважав. Замість того щоб говорити собі: “Я ніколи нічого подібного не робив”, - краще скажіть: “Я спробую”. І не бійтеся зробити помилку та зазнати невдачі. Надмірна обережність може виявитися більш згубною для вашої кар’єри, чим парe промахів.
8. Відсутність мети
Головна проблема не в тому, що вам не вдалося досягти своєї мети, а в тому, що у вас відсутня сама мета. Сформулюйте свої довгострокові задачі і плануйте свою щоденну активність таким чином, щоб крок за кроком наближатися до наміченої цілі.  

Інакше ваша активність  ризикує перетворитися в безладну суєту з випадковими результатами.
9. Недостатня увага до свого зовнішнього вигляду
Нехай за великим рахунком це і несправедливо, але в людських відносинах приваблива зовнішність відіграє величезну роль. Людині неприємної зовнішності люди менше довіряють і схильні приписувати йому всілякі слабості і недоліки. І навпаки.
10. Необачність
Не забувайте, що курильні холи, коридори, ліфти - це не ваш особистий простір, де ви могли б поводитися абсолютно розкуто. Будьте обачні в тому, коли і де, що і кому ви говорите. Уникайте некоректних жартів, пліток, кулуарної критики начальства. Свобода слова - прекрасне завоювання демократії, але зловживання нею може коштувати вам кар'єри.
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