Капітал. Фiнансовi звички
Можна почати заново в будь-який момент, 

І те, що ми називаємо “поразкою”- 

Це не впасти вниз, а залишатися внизу
Мері Пікфорд
Протягом життя людина спить 26 років, працює на хазяїна 13 років, працює на себе 6 років, цілих 3 роки займається прибиранням, стільки ж років їсть, виховує дітей і доглядає за свійськими тваринами. Скільки часу людина доглядає за своїм гаманцем?
Що значить доглядати за своїм гаманцем? Це значить користуватися фінансовими звичками, які дуже схожі на такі щоденні процедури, як умивання, догляд за порожниною рота, ранкова зарядка, уживання вітамінів, читання книг. В основі фінансових звичок лежить уміння рахувати, відкладати, інвестувати, примножувати, реінвестувати.
Чому фінансові звички так важливі? Тому що сьогодні - час керування капіталом. Раніше люди вчилися зберігати вогонь, потім їжу, потім інформацію, а тепер - капітал. Той, хто дисципліновано відкладає й інвестує – багата та далекоглядна людина.

Скільки потрібно часу для фінансових звичок? Як показала практика, досить 30 хвилин у день, щоб навести порядок у гаманці, а для цього почни користуватися фінансовими звичками прямо зараз.
Фiнансовi звички
1. Оточи себе успішними людьми зараз.
2. Підтримай своє оточення на старті.
3. Навчи своє оточення Фінансовій Звичці № 2.

4. Заведи журнал Успіху.

5. Розплануй свої доходи, витрати, активи й пасиви.
6. Відклади не менш 10% від своїх доходів.

7. Інвестуй відкладені кошти в облігації, піфи й акції.
8. Створюй множинні джерела доходу (активи).
9. Створи й розкрути свій інтернет-магазин.
10. Збільшуй прибуток на 20%.

11. Вклади половину надприбутку в акції, ф'ючерси, опціони.
12. Придбай нерухомість, використовуючи іпотечний кредит.
13. Створи Портфель Інвестора.
14. Інвестуй портфельні доходи в КАПІТАЛ.
У чому різниця між багатими й бідними? Бідні просипаються щоранку для того, щоб заробити на сьогоднішній день, багаті змушують час працювати на себе. Бідні мають одне джерело доходу - зарплату, багаті диверсифікують. Бідні ведуть облік доходів і витрат, багаті ведуть облік активів і пасивів. Скільки б не заробив бідняк, він все витратить або втратить. Багатий же буде інвестувати й вкладати капітали, тим самим не тільки зберігаючи, але й примножуючи їх.
Диверсифікація — (від лат. diversus — різний і fасеrе — робити) — 1) розподіл інвестицій або грошових капіталів, що позичаються, між різними об’єктами вкладень з метою зниження ризику можливих втрат капіталу або доходів від нього. 2) Розширення асортименту, зміна виду продукції, виробленої підприємством, фірмою, освоєння нових видів виробництв із метою підвищення ефективності виробництва, одержання економічної вигоди, запобігання банкрутства.
Інвестиції —  це довгострокові вкладення капіталу (грошей) у підприємницьку діяльність з метою одержання певного доходу (прибутку). Той, хто має капітал (гроші) і вкладає його (їх) у ту і іншу комерційну справу, називається інвестором, а процес вкладення капіталу — строковим інвестуванням фінансуванням. У будь-якій підприємницькій діяльності інвесторами можуть бути як юридичні, так і фізичні особи, тобто підприємства і окремі власники капіталу.

Зібратися разом — це початок.
Залишатися разом - це прогрес.
Працювати разом - це успіх.
Генрі Форд
Фінансова звичка № 1
Оточи себе успішними людьми зараз
Навіщо створювати оточення? Один у полі не воїн. Одному складно досягти успіху в наш час. Рідко зустрінеш досконалу людину. Проте, для успіху потрібні сильні сторони характеру. Приміром, ти цілеспрямована й відповідальна людина, але тобі не вистачає впевненості - у такому випадку твоєму оточенню потрібний партнер, здатний незважаючи ні на що вірити в себе, у вашу спільну справу й в інших членів команди. Створюй оточення з відповідальних, цілеспрямованих, обов’язкових, творчих, рішучих, відкритих, сміливих людей.

Хто має бути у твоєму оточенні: родичі, друзі, знайомі, бізнесмени, інвестори? Це залежить від того, наскільки твої цілі збігаються із цілями людей з майбутнього оточення. Приміром, ти вирішив цього року придбати нерухомість і шукаєш партнерів, які шукають можливості покупки нерухомості. Ти задався метою торгувати акціями на біржі - шукаєш тих, кому це цікаво. Ти створюєш інтернет-магазин - виходить, разом із друзями ти можеш збільшити його розміри до інтернет-супермаркету. Вирішив стати інвестором - регулярно відкладати й інвестувати - твоє оточення рано або пізно теж буде складатися з довгострокових інвесторів. Скажи, хто твої друзі і я скажу, хто ти -говорить древня мудрість. Створюй оточення з людей, захоплених єдиною метою.

Ваша родина й ваша любов - це сад, за яким необхідно доглядати.

 Постійно потрібен час, відповідні зусилля й уява для того, щоб зберігати його квітучим.
Джим Рон
Фінансова звичка № 2
Підтримай своє оточення на старті
Зібратися разом - це початок. Залишатися разом - це прогрес. Недостатньо тільки зібратися! Важливо рухатися разом. Якщо ти будеш рухатися до своєї мети сам і тягти за собою “причіп” з невдах - швидкість руху буде маленька, а відстань величезне. Рух у команді - це надзвукова швидкість і коротка відстань. Важливо зробити своїм новим партнерам підтримку на старті.

Давай розглянемо ситуацію: ти запрошуєш свого знайомого стати твоїм партнером по бізнесу - іде 15 хвилинний діалог про цілі і напрямки. Чим цей діалог цінний для тебе? Ти здобуваєш навички ділового спілкування, придивляєшся до потенційного партнера й, швидше за все, призначиш наступну зустріч у бізнес-клубі. Чим цей діалог цінний для твого знайомого - майбутнього партнера? Дивлячись, на тебе, слухаючи тебе, оцінюючи тебе, він ухвалює рішення щодо доцільності спільного співробітництва й, саме головне,  він  учиться проводити 15 хвилинну зустріч. Це значить, - ти вчиш, а він учиться. Ти здобуваєш навички ділового спілкування, а він усмоктує їх як губка. У майбутньому він повторить тебе в аналогічній ситуації.
Секрет фінансової звички № 2 в тому, щоб на найпершій зустрічі з майбутнім партнером - показати йому приклад простого, ясного, доступного способу формування оточення. І як тільки, новий партнер оцінить силу командного розвитку бізнесу, він сам буде готовий створювати своє оточення, виходячи з досвіду, коли його запрошували в бізнес-оточення.
Висновок:
1. Розцінюй свій перший діалог з потенційним партнером - як зразок-шаблон для нього, по якому він буде проводити вже свої зустрічі.

2. Допоможи своєму оточенню створити їхнє оточення - це приклад командної роботи.

Не  поводься як  продавець, що  розхвалює  кавуни  (пакет  інструментів). Здобувай друзів, супутників у бізнесі й будь готовий заплатити за це своєю підтримкою, наполегливістю, вірою в них.
Якщо ви навчитеся встановлювати гарне вітрило, то вітер, 

який у нього дує, завжди наблизить вас до того, про що ви мрієте — до того доходу, який вам потрібний і до того стану думок, душі й гаманця, який ви бажаєте мати.
Джим Іон
Фінансова звичка № 3
Навчи своє оточення Фінансовій Звичці № 2

Зібратися разом - це початок. Залишатися разом - це прогрес. Працювати разом - це успіх. 3-я фінансова звичка спрямована на вміння працювати разом у напрямку однієї мети. Мабуть, 3-я фінансова звичка найважливіша із всіх звичок. Це звичка - учити вчитися. Коли ти вчишся - ти бачиш предмет навчання в одній площині, але як тільки ти передаєш свої знання іншій людині - ти відкриваєш у собі нові здатності керування бізнесом.

Фінансова звичка № 3 - це навчання тому, що робиш сам. Фінансові звички - це стиль життя раньтє (людини, що живе на відсотки).
Створюючи оточення з успішних людей, з однієї сторони ти ростеш разом зі своїм оточенням, але з іншого боку, ти можеш попастися на гачок низької самооцінки. І як наслідок - острах навчати тих, кого вважаєш вищим від себе. Але це не більш ніж міф.

Хто приходить до тебе в оточення: спритні, розумні, швидкі, важливі. Це ті категорії бізнесменів, які найчастіше дають поради. Ти одержиш масу рекомендацій з організації бізнесу, офісу, зовнішнього вигляду, презентаційного тексту та інше. Але яка відмінність між вами? Відмінність одна — ти вже створив своє оточення (з них же) і ти допоміг їм створити оточення, а вони повинні тільки цьому навчитися: навчитися вчити власне оточення створювати своє оточення успішних людей.
Дай їм шанс. Не йди в них на поводу, і не відштовхуй їх. Адже це так просто - допомагати створювати оточення. Але розумієш це тільки ти. Вони будуть просити тебе (наказувати, змушувати, делегувати, хитрити) попрацювати з їхніми людьми, щоб навчити створювати оточення, але ти будь жорстким у своій позиції - погоджуйся зустрітися з їхнім оточенням при одній єдиній умові - ця зустріч повинна бути в їхній присутності.
Люди з низькою самооцінкою оберігають себе тим, що не ризикують.
 Однак людина, яка не ризикує, не робить нічого, не має нічого й сама не нічого не являє собою
Бодо Шеффер
Фінансова звичка № 4
Заведи Журнал Успіху
Самооцінка - це розвилка на роздоріжжі доріг. Справа не стільки у твоїх власних успіхах, а в тому, як ти ставишся до своїх успіхів. Перші три фінансові звички допоможуть піднятися фінансово, але це зовсім не означає, що зросте твоя впевненість у собі. Безумовно, наявність грошей надає впевненості в собі, але ця впевненість ілюзорна, тому що при відсутності грошей від упевненості не залишиться й сліду. Справжня  впевненість прийде з досвідом. А досвід - це вміння щодня зауважувати й фіксувати свої успіхи, свої маленькі й великі перемоги. Фінансова звичка № 4 - це твій щоденник успіхів. Активуй електронний журнал - блоґ і щодня записуй свої досягнення. 

Формуючи перші три звички, ти змушений  будеш оточити себе успішними людьми й це, можливо, вплине на твою самооцінку не найкращим чином. Як підняти самооцінку? Почни публікувати на блозі історії своїх знайомств. Розкажи про таланти інших людей, які є членами твоєї команди. Напиши, про ваші спільні плани, про способи їхнього досягнення. Описуй коротко кожен зроблений крок.
Блоґ - це зручна форма публічного визнання своїх успіхів й успіхів людей із твого оточення. Блоґ виконує ще одну важливу роль - це підвищення рейтингу довіри. Чим  раніше ти почнеш користуватися четвертою фінансовою звичкою - тим вище твій рейтинг серед друзів, знайомих і випадкових читачів твого електронного журналу.
Включи в друзі на своєму блозі всіх партнерів із твого оточення - таким чином, ти будеш вчасно дізнаватися про їхні успіхи, а вони про твої. Також це допоможе швидко повідомити всьому оточенню про майбутні зустрічі, презентації й семінари.
Зроби на своєму сайті спеціальну сторінку „Мої партнери”. Це сторінка - постійна, на відміну від мінливої сторінки блоґа. На сайті розмісти фотографії партнерів зі свого оточення й коротка розповідь про кожне з них. 

Висновок:
1. З ростом упевненості в собі будуть рости твої доходи, але не навпаки. Для цього підвищуй рівень своєї самооцінки.
2. Щодня публікуй на своєму блозі історії своїх маленьких і велких перемог й історії успіхів своїх партнерів.
3. Включи в друзі на блозі партнерів зі свого оточення.
4. Відкрий на сайті сторінку з фотографіями друзів.
Шукай таланти навколо себе - це і є секрет мудрої, багатої людини.
Якщо ви не досягли фінансової незалежності до 40…50 років,
 то це не означає, що ви живете в невдалій країні або в невдалий час. 

Це просто означає, що у вас невдалий план дій.
Джим Рон
Фінансова звичка № 5
Розплануй свої доходи, витрати, активи й пасиви

Чим відрізняється фінансовий план бідної людини від плану багатої людини? Відмінність є навіть в одній назві: бідний складає план бідності, багатий складає план багатства. Якщо ти ще не грав у гру “Cash Flow” Роберта Кіосакі довідайся розклад ігор у бізнес-клубі Інтвей і негайно почни грати, щоб зрозуміти різницю. Необхідно зіграти мінімум 6 разів.
Бідні люди у своєму фінансовому плані заповнюють тільки 2 стовпчика: доходи й витрати.

Таким чином, щомісяця намагаються звести кінці з кінцями, тобто зрівноважити статтю витрат зі статтею доходів і не витратити зайвого, щоб дожити до наступної зарплати. Багаті люди врівноважують чотири статті у своєму бюджеті: доходи, витрати, активи й пасиви.
Доходи - це оплата за працю (фізичну або розумову)

Активи - це інші доходи крім оплати за працю: доход від інвестицій у бізнес, доход від цінних паперів, здача нерухомості в оренду, авторський гонорар.
Витрати - поточні витрати на харчування, проживання, одяг, відпочинок, проїзд та інше.

Пасиви - борги й зобов'язання по кредитах.

Бідні люди витрати оплачують за рахунок доходів (зарплат), тому все життя працюють, намагаючись не брати грошей у борг, і відмовляють собі багато в чому. Багаті люди витрати й пасиви оплачують за рахунок активів. Тому особиста трудова діяльність ніяк не впливає на їхній рівень життя! Єдине завдання, що вони вирішують - це формування активів і керування ними.

Персональний бюджет
	Доходи

1. Зарплата

2. Премія

3. Інше
	Витрати

1. Харчування

2. Проживання

3. Діти

	Активи

1. Бізнес

2. Цінні папери

3. Нерухомість

4. Творчість
	Пасиви

1. Заставна додому

2. Кредит на автомобіль

3. Борг по кредитних картах


Як планувати доходи, витрати, активи й пасиви?
1. Почни враховувати доходи й витрати. Занеси в таблицю “Персональний бюджет” фактичні дані по своїх доходах.
2. Розподіли  витрати на основні напрямки (10...15 напрямків). Враховуй всі
 витрати щодня.
3. Визнач марні витрати, відмовся від непотрібних витрат.

4. Розподіли витрати на необхідні, другорядні й випадкові.

5. У колонку “Пасиви” укажи величину боргу по кожному напрямку.

6. У колонку “Витрати” запиши суму щомісячних відсотків по кожному боргу.

7. Переглянь свої борги, перерахуй процентні ставки по кредитах, постарайся позбутися від “поганих” боргів. Скористайся “гарними” боргами.

8. У колонку “Активи” рознеси свої доходи від бізнесу, цінних паперів й інших
активів. Плам розподілу доходів і витрат
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9. Заплануй доходи й витрати на наступний місяць у таблиці “План розподілу доходів і витрат”. Перенеси фактичні дані з таблиці “Персональний бюджет”.
10. За результатами попереднього місяця зроби аналіз трудових доходів й активів і заплануй доходи на наступний місяць.
11. За результатами попереднього місяця зроби аналіз витрат і заплануй нові витрати.
12. Рознеси витрати по трьох стовпчиках: споживання, розвиток, інвестування.
Висновок:
1. Щоб бути багатим необхідно у фінансовому плані вести 4 стовпчика: доходи,
 витрати, активи, пасиви.
2. Навчись розподіляти витрати й відмовся від непотрібних покупок.
3. Навчись розрізняти “погані” борги від “гарних”.
4. Джерелом витрат повинна стати колонка активів, а не  колонка доходів.
Навчись аналізувати й планувати доходи, витрати, активи й пасиви.

Ви стаєте багаті не завдяки доходам, а завдяки накопиченням.
Ніхто не може стати багатим добре заробляючи.
Багатство прийде, якщо Ви зможете зберегти свої гроші
Бодо  Шефер
Фінансова звичка № 6
                                    Відклади не менш 10% від своїх доходів


Ти помітив парадоксальну ситуацію? Чим більше ти став заробляти - тим більше став витрачати?! Що ж тут дивного? Дивне те, що грошей однаково не вистачає. Зі зростанням доходів збільшуються потреби. Грошей буде вистачати тільки тоді, коли ти навчишся відкладати не менш 10% від своїх доходів. Але як відкладати, якщо їх не вистачає? У тому то й справа, що мистецтво відкладати гроші - це в першу чергу самодисципліна. Переглянь свій бюджет і заклади таку статтю як накопичення.
Коли почнеш відкладати - тримай себе в руках і не дозволяй собі знімати гроші поки головна мета накопичення не буде досягнута. А твоя головна мета - це капітал.

Яку суму доходу ти хочеш одержувати щомісяця? Що ти робиш для цього? Як мінімум, шукаєш джерела доходу. Правда, було б здорово, якби в тебе був капітал (ще один вид активу), скажемо 100.000$, що приносить додатковий щомісячний доход - 1000$. Що для цього потрібно зробити? Відповідь проста - відкладати! Ти пробував відкладати небагато від зарплати останні 10 років? Ні? А даремно. Тому що, якби ти відкладав хоча б по 10 $ щомісяця протягом останніх 15 років й інвестував ці гроші під 39% річних, то величина твого капіталу була б рівною 100.000$, а сума щомісячного доходу - 3256$

Почати відкладати сьогодні - це значить подбати про свої доходи через кілька років, а також захистити свій пенсійний вік. Ти написав план для своїх грошей на 10, 20, 30 років уперед? Ти плануєш через 30 років жити щасливо? Швидше за все, ти будеш змушений продовжувати шукати роботу або задовольнятися малим. Щоб цього не трапилося, прямо зараз візьми ручку й напиши щомісячний план для 1 долара па 30 років: “Я буду щомісяця відкладати по 1 долару, інвестувати цей долар під 36% і не зніму дивіденди, поки не пройде 30 років”. Через 30 років відкладена сума 360$ буде дорівнює 1.435.000$ і принесе 43.000$ щомісячного доходу. А у тебе знайдеться ще один, два або три долари щомісячних інвестицій для сина, дочки або майбутньої дитини?

Друге правило збереження капіталу, крім самодисципліни, це - відкладати наперед. Почни відкладати 10...20% від своїх доходів не за результатами минулого місяця, а виходячи з передбачуваних доходів. У цьому випадку ти докладеш всі свої зусилля, щоб одержати доход.
Третє правило - відкладай гроші автоматично в один і той самий день місяця в один і той час. Не шукай підходящого періоду й не відкладуй це на завтра. 
Висновок:

1. Чим більше ти заробляєш - тим більше витрачаєш. Робота не зробить тебе багатим.

2. Із сьогоднішнього дня почни відкладати не менш 10 % від своїх доходів.
3.
Самодисципліна - це єдиний інструмент, що дозволить тобі відкладати регулярно.
4. Не витрачай відкладені кошти, поки ціль не буде досягнута.
5. Відкладай наперед.
6. Відкладай автоматично.
Існує тільки два види проблем, пов'язаних із грішми. 

Одна проблема – це нехватка грошей. Інша проблема - занадто багато грошей.
Яку проблему ви хотіли б мати?
Роберт Кіосакі
Фінансова звичка № 7
Інвестуй відкладені кошти в облігації, піфи та акції

Що робити з відкладеною сумою? Почни інвестувати. Найкращий метод інвестування - це той, який відповідає поставленій меті. Почни з найпростішого. Для початку вибери довгостроковий фінансовий інструмент.

Фінансовим інструментом пасивного доходу є будь-який інструмент, що дає пасивний доход або захищає його від ризику. 

Існує два типи фінансових інструментів:
· Інвестиційні - гарантують стабільний доход при відомому ризику, як правило довгострокові;
· Спекулятивні - обіцяють (але не гарантують) високий доход, мають
 високий ризик, звичайно короткострокові.
Фінансова звичка №7 - це регулярні вкладення в інвестиційні інструменти: облігації, Піфи й акції.

План дій:
1. Почни відкладати не менш 10% від доходу

2. Вибери стратегію відповідно до твоєї мети: зберегти, накопичити або припомножити
3. Перекажи гроші на внутрішній рахунок Інтвей
4. Вибери акції, піфи, облігації відповідно до обраної стратегії

5. Визнач суму й час щомісячних інвестицій по кожному напрямку
6. Постійно вкладай гроші в цінні папери
7. Продовжуй підвищувати свій рівень знань
8. Стеж за збалансованістю портфеля
Висновок:
1. Визнач мету інвестування.
2. Напиши план для своїх інвестицій.
3. Вибери інструменти інвестування відповідно до мети.
4. Інвестуй регулярно.
5. Роби кілька різних інвестицій - зменшуй ризики.
6. Заведи журнал трейдера
7. Аналізуй й учися на практиці.
Діти повинні мати два велосипеди.
один - просто для катання, інший — для  здачі напрокат
Джим Рон
Фінансова звичка № 8
Створюй множинні джерела доходу (активи)
Існують наступні види активів: інвестиції в бізнес, інвестиції в цінні папери, інвестиції в об'єкти нерухомості та інші. У фінансовому плані багатої людини перебуває декілька активів. Цікавий той факт, що формування активів і керування ними - не віднімає так багато часу як, приміром, мати кілька робіт або брати участь у декількох бізнесах одночасно. Основним показником, що підтверджує, що ти дійсно створив актив, є пасивний доход, який надходить від активу незалежно від твоєї трудової діяльності.
Інвестиції в цінні папери.
Цей актив часто називають Портфелем Інвестора. На початку ти наповнюєш портфель акціями, облігаціями, частками пайових фондів, а потім стежиш за його прибутковістю - тебе цікавлять регулярно виплачувані дивіденди, а також ріст вартості портфеля. Протягом тривалого періоду часу правильно збалансований портфель приносить портфельний доход, незалежно від твоєї трудової діяльності.
Інвестиції в об'єкти нерухомості.
Цей актив може складатися з декількох об'єктів у нерухомості, що здаються в оренду. Це можуть бути будинки, квартири, ділянки. Використовуючи програму іпотечного кредитування. ти купуєш нерухомість у кредит, виплачуєш відсотки по кредиту, орендну плату, страховку та інше й здаєш цю нерухомість в оренду. Різниця між витратами й орендною платою є пасивним доходом. Такий актив менш прибутковий і менш ліквідний на відміну від інвестиційного портфеля, але має інші важливі переваги і є невід'ємною частиною успішного інвестування.
Інвестиції в бізнес.

Маючи достатню суму капіталу ти купуєш підприємства, компанії, фірми, але не маючи такої суми, також можна формувати цей вид активів уже зараз, купуючи франшизи або сучасні контракти. Річний контракт із корпорацією Інтвей - це один з видів активу, що при вмілому обігу за  рік можна перетворити у високоприбуткове й стрімко зростаюче підприємство. Готова інфраструктура й торговельна площадка корпорації Інтвей дозволяє вже зараз запускати бізнес із будь-яким високоякісним продуктом, розрахованим на кінцевого споживача. А маркетингові й фінансові інструменти корпорації дозволяють створювати нову інфраструктуру й будувати торговельні й інвестиційні мережі. Цей вид активів має й високу ліквідну здатність, тому що опирається на сучасні технології й має ще більший потенціал прибутковості, на відміну від об'єктів нерухомості або інвестиційного портфеля.
Кожний з перерахованих активів вимагає первісних вкладень не тільки фінансових, але й власних зусиль. Ці зусилля - саме є фінансовою звичкою № 8. Почни доглядати за своїми активами вже зараз: учися інвестуванню, бери участь в инвестиционно-накопительной програмі, будуй і зміцнюй торгово-інвестиційну мережу, створюй свій інтернет-магазин, придивляйся до постачальників продуктів і виробникам, підвищуй свій рейтинг довіри, заробляй суму первісного капіталу.

Висновок:
1. Мати один бізнес або один актив - цього недостатньо для
 фінансової волі.
2. Відкладай кошти для придбання активів.
3. Плануй свої активи вже зараз.
4. Створюй множинні джерела доходу.
5. Підвищуй свій рівень знань.
6. Вирощуй активи, використовуючи всі інструменти корпорації.
7. Доход від активів реінвестуй.
Революція в області зв'язку тільки починається.
Воао розтягнеться на кілька десятиліть, і її рушійною силою стануть нові "додатки" - нові інструменти, що відповідають тим потреби,
які зараз важко навіть уявити
Бил  Гейтс
Фінансова звичка № 9

Створи й розкрути свій інтернет-магазин
Створення й розкручування свого інтернет-магазина - це один з активів, що цілком може стати джерелом значного пасивного доходу. Із всіх активів - цей актив  вимагає наполегливості, посидючості, умінню швидко реагувати на зміни в технологіях. Цей актив на початковому етапі вимагає значних трудових ресурсів.
Організація бізнесу.
Почни з аналізу ринку, вивчи купівельну спроможність обраного тобою товару, зроби розрахунок витрат, податків, прибутків, можливих збитків, визнач підходящі способи доставки й оплати замовлень, приступай до наповнення свого інтернет-магазина товарами або послугами. Для створення мережі продавців скористайся готовою технологією обміну товарами - додай товар у загальний каталог з урахуванням наданої знижки для продавців.

Розкручування офлайн.
Склади список потенційних клієнтів або продавців свого товару. Домовся з ними про зустріч. На короткій зустрічі зацікав комерційною пропозицією й запроси на презентацію бізнесу або нового продукту. Після презентації запропонуй відвідати виставку або укласти контракт на взаємовигідних умовах. Призначення зустрічі й сама зустріч можуть проходити як офлайн, так і онлайн. Для офлайнових зустрічей використай телефон, пейджер, особистий контакт, кафе, банкетний зал. Для онлайновых зустрічей - електронну пошту, інтернет-конференцію, сайт, форум, чат, автовідповідачі, магазин, блоґ й інші програми.

Підготовка до розкручування онлайн.
Налаштуй поштовий сервіс для прийому й обробки кореспонденції. Включи автопідпис й автовідповідач для термінової роботи. Установи фільтри для розподілу кореспонденції. Розмісти на блозі публікації про попередній запуск проекту. Додай “у друзі” на блозі потенційних клієнтів або продавців зі списку. Вибери дизайн сайту й заповни його рекламною інформацією про продукт. Установи на сайті форму зворотнього зв'язку, гостьову книгу й розділ із питаннями, які часто задають. Установи на сайті гіперпосилання, що перенаправляють відвідувача в магазин. На першій сторінці сайту встанови форму для підписки на новини й спеціальні рекомендації. Включи автовідповідач, створи серію листів, що розкриває суть твоєї комерційної пропозиції. У листах коротко напиши про те, про що як праило говорять майбутньому клієнтові до укладання угоди. У листах можна розмістити інформацію й картинки із презентаційних буклетів. Бажано, щоб лист мав такий вигляд: шрифт - Verdana, розмір - 12, кількість символів у рядку - 65, кількість рядків - 30. У тілі кожного листа встанови гіперессилки, що перенаправляють відвідувача в магазин. Кількість листів - від 5 до 99 (на Ваш розсуд). Періодичність відправлення 1…7 доби, не рідше.

Розкручування онлайн.
Вистав на блозі замітку про чергову появу продукту. Якщо па сайті встановлена стрічка новин - розмісти там цю новину. У конструкторі сайтів заповни поле: опис сайту й ключові слова. Включи сайт в автоматичне розкручування на розвідувачі GOOGLE. Зареєструй сайт в інших пошукових машинах, а також у тематичних каталогах і рубрикаторах. На форумі http://forum.intway.ru дай інформацію про відкриття нового магазина. Підготуйся голосом презентувати новий напрямок й у відповідних місцях розмісти інформацію про проведення інтернет-конференції. Створи тематичне розсилання й зареєструй її в таких службах, як http://subscribe.ru, http://content.mail.ru, http://maillist.ru. 

Підготовка інструментів блискавичного маркетингу.
Підготуй електронні презентаційні буклети й установи на сайті посилання для їхнього  завантаження. Зніми на відео короткі аудио, відеокурси й захитай їх на сайт у режимі потокового відео. Створи електронну книгу з матеріалами про комерційну пропозицію й розмісти до неї доступ на сайті. Сформулюй пропозицію по обміні товарами й оголоси про це серед партнерів. Включи в листи автовідповідача посилання спостереження й настрой автовідповідач на автоматичну обробку кореспонденції.

Супровід клієнтів.
Надай клієнтам можливість підписатися на розсилання, що постачає їхніми матеріалами про користування продуктом. Установи на сайті форум для обміну досвідом й одержання відповідей на питання. Організуй серед клієнтів конкурси з подарунками. Відправляй  клієнтам подячні лист і поздоровлення зі святами. Надай постійним клієнтам знижки й можливість одержання винагороди за рекомендації.
Інструменти підтримки продавців.
Використовуючи панель Plesk, вивантаж основну частину передпродажного сайту для копіювання з можливістю редагування. Підготуй презентаційні розсилання для копіювання - у тілі листа заміни імена, дати й рекламні блоки на спеціальні коди. Установи паролі для копіювання розсилань. Підготуй інструкцію для копіювання товарів через каталог по обміні товарів. Підготуй інструкцію для користування беком-офісом: облік і рух грошових коштів, внутрішні й зовнішні переклади, облік продажів, облік філій торговельної мережі, екстрена допомога.
Аналіз і корекція.
Використай спеціальний розділ сайту для збору статистики й аналізу відвідувачів: кількість відвідувачів, кількість переходів, географія, технічне забезпечення, крапки входу-виходу та інше. Використай спеціальний розділ магазина для аналізу покупців і продавців: популярні товари, замовлені товари, замовлені товари по обміні, адреси клієнтів, відраховані відсотки та інше. Використай спеціальний розділ бека-офісу для обліку постійних клієнтів: кількість клієнтів, дата реєстрації, електронна адреса. Використай спеціальний розділ автовідповідача для аналізу потенційних клієнтів: імена, телефони, адреси, інтереси, стан активності. Використай спеціальний розділ блоґа для збору поточної інформації про клієнта: події дня, заняття, захоплення, фотографії, місце розташування.
 Висновок:
1. Інтернет-магазин - це один з видів активу, що працює 24 години на добу, 365 днів у році, у вихідні й у непогоду. Вимагає правильної настройки.

2. Інтернет-магазин не може існувати відокремлено, це один з функціональних розділів традиційного бізнесу.

3. Інтернет-магазин сам по собі не буде ефективний без таких помічників, як передпродажний і послепродажний сайти, системи платежів, автовідповідачі, блоґ, пошта, система розкручування, система доставки, система автоматизації, система аналізу.
4. Запуск інтернет-магазина складається з наступних етапів: дослідження, підготовка, наповнення, розкручування, аналіз.

5. Підготовка інтернет-магазина до запуску - це фінансова звичка, що вимагає посидючості, терпіння й наполегливості.

Успіх - це не більш, ніж кілька простих правил, дотримуваних щодня,
а невдача -  це просто кілька помилок, повторюваних щодня,
 Разом вони становлять те, що приводить нас або до, удачі, або до поразки.

Джим Рон
Фінансова звичка № 10

Збільшуй прибуток на 20%

На фондовому ринку існує 3 стани: ріст ринку, падіння ринку й невизначений стан. Якщо на росту й падінні потрібно витягати прибуток, то невизначений стан ринку нічого гарного не принесе. Можна провести аналогію й з бізнесом. Якщо твій бізнес коштує на місці або падає вниз - у цьому немає нічого гарного, але коли твій бізнес розвивається - виходить, усе робиш правильно. Постійно стеж за розвитком свого бізнесу. Твій бізнес повинен увесь час рости. Фінансова звичка № 10 - це комплекс заходів, спрямованих на зростання прибутку у твоєму бізнесі.

Правило 1. “Пройди випробування успіхом”. Свершилось те, до чого так довго прагнув. Ти заслуговуєш вищої нагороди за своє терпіння й наполегливість. Прийшов час ставити нові діли. Прямо зараз візьми ручку й запиши нові завдання, перша з них - у наступному місяці збільшити прибуток на 20%. Це не рада, це правило. 

Правило 2. “Залучай партнерів”. Закон Меткалфа говорить: економічна цінність підприємства дорівнює кількості учасників мережі, зведена у квадрат. 12+12=2 - звичайна формула. (1+1)2=4 - партнерська формула. Прямо зараз напиши, скільки нових партнерів ти запросиш у свій бізнес у цьому місяці.

Правило 3. “Делегуй повноваження”. Робити бізнес за інші можна до пори до време поки не набридне бізнес. Намалюй у центрі аркуша формату А4 коло й довкола нього - кружечки з іменами своїх партнерів. Напиши сильні сторони кожного партнера й список завдань, які ти їм доручиш. Простеж виконання завдань кожним партнером. 

Правило 4. “Автоматизуй процес”. Більшу частину рутинних завдань переклади на плечі роботів-програм. Настрой автовідповідач на пошті, оформи презентаційний сайт, створи розсилання, заведи блоґ.
Правило 5. “Відкривай ринки”. Визнач нові ринки для свого бізнесу: нові країни, нові категорії клієнтів, нові торговельні площадки, нові способи просування. Заплануй у цьому місяці запуск деяких з них.

Правило 6. “Розвивай соціальні програми”. Представ своїй команді програму іпотечного кредитування. Заплануй покупку декількох квартир у цьому місяці. 

Правило 7. “Надавай сервіс”. Зроби ставку па сервісне обслуговування клієнтів. Підвищуй не ціну продукту, а його цінність за рахунок допродажнго н послепродажного уваги клієнтові. Використай елементи автоматизації.
Правило 8. “Уводь нові продукти”. Доможися збільшення загального прибутку за рахунок нового прибутку від впровадження нових продуктів або послуг. Заплануй уведення 2...3 нових позицій у цьому місяці.

Правило   9.   “Оголоси   промоушен”.   Оголоси   додаткову   винагороду за певні успіхи у встановлений час.

Висновок:
1. Постійно стеж за розвитком свого бізнесу.

2. Підбирай найбільш ефективні методи збільшення прибутку.

3. Збільшуй прибуток щомісяця на 20%.

4. Збільшуй прибуток від інших активів (акції, піфи й ін.)

Побудувати міст через прірву, що розділяє аналіз і дію, можна, лише
переборовши страх, жадібність і необґрунтовані надії
Грегори Моррис
Фінансова звичка № 11
Вклади половину надприбутку в акції, ф'ючерси, опціони.
Ти ефективно попрацював минулого місяця, і прибуток від твого бізнесу збільшився на 20%. Тепер половину від цих 20% переведи на свій рахунок в Інтвей для інвестицій у спекулятивні фінансові інструменти.

	Цілі  інвестування
	Біржова спекуляція на протязі дня
	Збільшення капіталу в плині тижня
	Збільшення капіталу на протязі місяця й більше

	Блакитні фішки й наближені до них
	Закриття довгих позицій у верхній точці трендера
	Відкриття довгих позицій сильних акцій на зростаючому тренді й примусове закриття наприкінці тижня
	від довгих позицій сильних акцій на зростаючому тренді

	
	Закриття довгих позицій при пробої тренда
	
	

	IPO (первинне публічне розміщення)
	
	Відкриття  довгих позицій якісних компаній і закриття наприкінці тижня
	Відкриття  довгих позицій якісних компаній на тлі загального підйому ринку

	Акції маловідомих компаній
	Відкриття коротких позицій слабких акцій на падаючому тренді
	Відкриття довгих позицій на зростаючому тренді
	


Схема інвестування:
1. Вибери стратегію інвестування. Можливі варіанти: а) купуй дешево, продавай дорого, автор Уорен Бафет; б) купуй дорого, продавай ще дорожче, автор Вільям Обпив; в) купуй те, що знаєш, автор Пітер Лінч.
2. Визнач напрямок ринку в цілому й по секторах.
3. Вибери  інструмент для  інвестування. Вивчи  фундаментальні показники: прибуток, збиток, борги, доход на акцію, обсяги продажів, менеджмент. Обчисли внутрішню вартість компанії відповідно до того, як оцінює її ринок. Вивчи технічні характеристики: графіки цін для визначення тренда й розвороту, індикатори обсягів для визначення інтересу інвесторів, середні ковзні Для визначення чинності тренда й індикатори темпу для визначення чинності або слабості. Накресли лінію підтримки й опору. Визнач напрямок і строк життя тренда, базові малюнки.
4. Розрахуй співвідношення можливого збитку до прибутку (співвідношення 1:5).

5. Визнач розмір збитків (за якою ціною будеш продавати, якщо все піде не так). Установи крапку виходу для зупинки втрат.
6. Визнач розмір доходу. Установи крапку виходу для фіксації прибутку.
7. Збільшуй  обсяг  інвестиції,  як тільки  позиція почне давати паперовий прибуток.
Висновок: 

1. Інвестуй у спекулятивні фінансові інструменти не із зекономлених або відкладених грошей, а з надприбутку.

2. Вивчи головні правила біржової торгівлі.

3. Завжди розраховуй співвідношення  ризик/доход.

4. Фіксуй прибуток й зупиняй втрати.

Три основних активи, завдяки яким люди стають багатими,
і які дадуть їм можливість рано піти у відставку:
1. Нерухомість. 2. Цінні папери   3. Бізнес
Роберт Кіосакі
Фінансова звичка № 12

Придбай нерухомість, використовуючи іпотечний кредит
Фінансова звичка № 12 - це звичка інвестувати в об'єкти нерухомості з метою одержання пасивного доходу. 
	
	Іпотечний кредит у банку
	Житлово-будівельний кооператив
	Кредитні організації

	Первісний внесок
	20...30 %

наявними
	20...30%

наявними
	20...30  % наявними, 

можна поступово

	Відсоток по кредиту
	10...12%
	
	8...10% 

	Строки й право власності
	В'їзд відразу, повне оформлення
	Відстрочка в'їзду
	В'їзд після залучення  повної суми,оформлення договору оренди

	Джерела нагромадження
	Наявні,

 довідка про доходи
	Наявні
	Наявні й притягнуті

	Джерела погашення
	Наявні
	Наявні
	Наявні й притягнуті

	Доступність
	Не для всіх
	Для всіх
	Для всіх

	Дострокове погашення кредиту
	Можливо, але із втратою 5 %
	
	Можливо, але із втратою

	Гарантія повернення інвестицій
	Не повертається
	Не повертається
	Повертається з великою втратою

	Можливість виходу із програми
	Неможливо 
	Не вигідно
	Не вигідно

	Можливість здавати в оренду
	так
	немає
	суборенда

	У якій країні
	По громадянству
	По громадянству
	По громадянству


Схема придбання нерухомості:
1. Придбання інвестиційного пакета.
2. Участь в інвестиційно-накопичувальній програмі.
3. Участь у бонусно- накопичувальній програмі.
4. Нагромадження 20% від обраного житла.
5. Оформлення договору купівлі-продажу.
Висновок:
1. Накопичуй на квартиру не тільки з метою поліпшення житлових умов, а як інструмент пасивного доходу.
2. Інвестуй у кілька об'єктів нерухомості.
Do not put all eggs in one basket 

Англійська приказка
Фінансова звичка № 13
Створи Портфель Інвестора
Портфельне інвестування - це розподіл інвестиційного потенціалу між різними типами активів, що становлять портфель інвестора. Завдання портфельного менеджера - поліпшити умови інвестування, додавши сукупності цінних паперів такі інвестиційні характеристики, які недосяжні з позиції окремо взятої акції й можливі тільки при їхній комбінації. Ціль портфельного менеджера - це сполучення мінімального ризику й максимальної прибутковості. У портфель можуть входити акції,  облігації, частки пайових фондів.
Принципи формування інвестиційного портфеля
1. Безпека вкладень (невразливість інвестицій від коливань на фондовому ринку).

2. Стабільність одержання доходу.

3. Ліквідність вкладень.

Як визначити пропорції між цінними паперами з різними властивостями? 

Принцип консервативності
Співвідношення між високонадійними й ризикованими частками підтримується так, щоб можливі втрати від ризикованої частки із високою ймовірністю покривалися доходами від надійних активів. Інвестиційний ризик, таким чином, складається не з втрати частини основної суми, а тільки в одержанні недостатнього доходу.

Принцип диверсифікованості
Диверсифікованість вкладень - основний принцип портфельного інвестування. Ідея цього принципу добре проявляється в стародавній англійській приказці: Do not put all eggs in one basket - "не кладіть всі яйця в один кошик". Диверсифікованість зменшує ризик за рахунок того, що можливі невисокі доходи по одним цінним паперах будуть компенсуватися високими доходами по інших паперах. Мінімізація ризику досягається за рахунок включення в портфель цінних паперів широкого кола галузей, не зв'язаних тісно між собою, щоб уникнути синхронності циклічних коливань їхньої ділової активності. Оптимальна величина - від 8 до 20 різних видів цінних паперів.
Принцип достатньої ліквідності
Він полягає в тому, щоб підтримувати частку швидкореалізованих  активів у портфелі не нижче рівня, достатнього для проведення високоприбуткових угод, що зненацька підвертаються.
Види портфелів
Портфель росту
Формується з акції компаній, курсова вартість яких росте. Ціль даного типу портфеля - ріст капітальної вартості портфеля разом з одержанням дивідендів. Однак дивідендні виплати провадяться в невеликому розмірі, тому саме темпи росту  курсової вартості в сукупності акцій, що входять у портфель, определюят  види портфелів, що входять у дану групу.
Портфель агресивного росту націлений на максимальний приріст капіталу.  До складу даного виду портфеля входять акції молодих быстрорастущих компаній. Інвестиції в даний вид портфеля є досить ризикованими, але разом з тим вони можуть приносити найвищий доход.
Портфель консервативного росту є найменш ризикованим серед портфелів даної групи. Складається, в основному, з акцій великих, добре відомих компаній, що характеризуються хоча й не високими, але стійкими темпами росту курсової вартості. Склад портфеля залишається стабільним протягом тривалого часи. Націлений на збереження капіталу.

Портфель середнього росту являє собою сполучення інвестиційних властивостей портфелів агресивного й консервативного росту. У даний тип портфеля включаються поряд з надійними цінними паперами, що купуються на тривалий термін, ризиковані фондові інструменти, склад яких періодично оновлюється. При цьому забезпечується середній приріст капіталу й помірний ступінь ризику вкладень. Надійність забезпечується цінними паперами консервативного росту, а прибутковість - цінними паперами агресивного росту. Даний тип портфеля є найпоширенішою моделлю портфеля й користується великою популярністю в інвесторів, не схильних до високого ризику.

Портфель доходу. Даний тип портфеля орієнтований на одержання високого поточного доходу - процентних і дивідендних виплат. Портфель доходу складається в основному з акцій доходу, що характеризуються помірним ростом курсової вартості й високих дивідендів облігацій й інших цінних паперів, інвестиційним властивістю яких є високі поточні виплати. Особливістю цього типу портфеля є те, що ціль його створення - одержання відповідного рівня доходу, величина якого відповідала мінімальному ступеню ризику, прийнятного для консервативного інвестора. Тому об'єктами портфельного інвестування є высоконадежные інструменти фондового ринку з високим співвідношенням стабільно виплачуваного відсотка до курсової  вартості.
Портфель регулярного доходу формується з высоконадежных цінних паперів і приносить середній доход при мінімальному рівні ризику. Портфель дохідних паперів складається з високоприбуткових облігацій корпорацій, цінних паперів, що приносять високий доход при середньому рівні ризику.
Портфель росту й доходу. Формування даного типу портфеля здійснюється щоб уникнути можливих втрат на фондовому ринку, як від падіння курсової вартості, так і від низьких дивідендних або процентних виплат. Одна частина фінансових активів, що входять до складу даного портфеля приносить власникові ріст капітальної вартості, а інша доход. Втрата однієї частини може компенсуватися зростанням іншої.
Висновок:
1. Портфельне інвестування базується на основних принципах: безпека стабільність, ліквідність.

2. Підбери для себе певну стратегію портфельного інвестування.

3. Почни наповнювати портфель відповідними ланцюговими паперами.

4. Управляй портфелем.
5. Контролюй його результативність.

Ви багаті тільки тоді, коли можете жити на відсотки від Вашого капіталу без необхідності працювати: гроші працюють на Вас.
Бодо Шефер
Фінансова звичка № 14
Інвестуй портфельні доходи в КАПІТАЛ
На останній фінансовій звичці ми підійшли до самого цікавого – до мистецтва управління капіталом. Заробляти гроші, відкладати, інвестувати, примножувати, враховувати, планувати, формувати активи, диверсифікувати - це підготовчі фінансові звички. Без цих звичок не вийде створити капітал. 14 фінансова звичка - це звичка захищати, зберігати й збільшувати капітал.

1 правило. Не прислухайся до чужої думки. За період формування попередніх звичок ти виробив свій набір правил торгівлі й інвестування. Керуйся цими правилами, а не думками інших людей. Май стратегію виходу.

2 правило. Не відкушуй занадто багато. Для кожного активу постав свою мету й зроби все можливе, щоб досягти цієї мети. Не відкривай нові позиції, поки ціль не буде досягнута.
3 правило. Не будь самовпевненим. Постійно розширюй свої кругозір. Проявляй скромність відносно ринків. Ніколи не втрачай пильність.

4 правило. Не слухай те, що хочеться почути. Дивися на кожну угоду об'єктивно. Не дозволяй собі стать заручником своєї думки. Вчися усвідомлювати різницю між тим, що ти бачиш, що ти почуваєш, і тим, що ти думаєш. Потім відкинь те, що ти думаєш. Ніколи не запитуй думку свого брокера, друзів або родичів. Дивися тільки на ціну й індикатори. Якщо ти все ще бачиш угоду, зроби її.

5 правило. Не бійся втрат. Оцінюй свої угоди винятково по їхньому потенціалу прибутковості. Запитай себе: “Що я збираюся одержати від цієї угоди й що я можу на ній втратити?” Подумай над питанням: “Що найгірше може трапитися, якщо я відкрию цю угоду і чи є в мене план виходу до того, як це трапиться?”, “Якщо я почну втрачати, чи є спосіб перевернути ситуацію й вийти переможцем?” Учися дивитися на зусилля по здійсненню угоди, як на невід'ємну частину свого бізнесу.
6 правило. Рахуй  вкладені, а не виграні гроші. Почекай якийсь  час, перш ніж ризикувати грішми, виграними на ринку. Знімай з рахунку виграші й переводь їх у безпечне консервативне місце. Чим  довше ти протримаєш у себе гроші, тим скоріше ти будеш ставитися до них, як до власних.
7 правило. Не плутай трейдинг із інвестуванням. Трейдера не  повиннo хвилювати, чи працюють гроші на нього. Трейдер повинен турбуватися про те, щоб провести розумну й  своєчасну спекуляцію, швидко вийти, не даючи вирости збиткам і максимізуючи  прибуток, не залишаючись в угоді занадто довго.

8 правило. Не копіюй торговельні стратегії інших людей. Наслідувальний трейдинг рідко приносить плоди. У тебе можуть бути інші мети, чим у людини, якого ти копіюєш. Ти можеш виявитися нездатним подумки або емоційно допустити втрати, з якими зштовхнеться його стратегія.
9 правило. Не ігноруй ризик угоди. Більшість трейдерів при вході в угоду дивляться тільки на ті гроші, які вони можуть зробити. Вони рідко припускають, що угода може піти проти них, і вони можуть втратити. Дійсність же полягає в тому, що щораз, коли хтось купує, хтось інший т же саме продає. Покупець переконаний, що ринок виросте. Продавець переконаний, що ринок уже закінчив свій ріст.

10 правило. Не очікуй, що угода зробить тебе багатим. Люди забувають, що для успіху не потрібно чекати одну-єдину угоду. Навіть коли вона дійсно прийде, немає ніякої гарантії, що ти її зробиш. Коли ти торгуєш, намагайся швидше вийти, якщо угода не пішла у твою сторону за той період часу, що ти обумовив заздалегідь. Якщо ж угода пішла у твою сторону, захисти її стопом і тримайся на коні.
11 правило. Не очікуй занадто великого прибутку. Найбільше розчарування приходить, коли наші очікування нереально завищені. Багато хто з трейдерів попадають впросак, очікуючи від трейдинга більше, ніж він може їм дати. Часто коли позиція йде в їхню сторону, вони подумки вже витрачають виграш, і можуть навіть зайняти під очікуваний виграш, щоб взяти додатковий ризик. Дійсність же полягає в тому, що ти рідко одержуєш всі ті гроші,  які показувалися в угоді. Помилкові очікування прибутку змусили багатьох трейдеров кинути це заняття, так і не давши собі часу домогтися успіху. Ті ж самі лложные надії змушують їх програвати гроші своєї родини й друзів. Помилкові надії змушують їх закладати свої будинки й інше майно.
12 правило. Не ігноруй фінансові цілі. Перш, ніж прийняти торговельне рішення або перш, ніж почнеться торговельний день, проаналізуй свої мотиви й цілі:
· Чому я торгую сьогодні?

· Чому я укладаю цю угоду?

· Наскільки вона відповідає моїм цілям?

13 правило. Не відкривай позицію лише тому, що вона здається гарною. Трейдери часто не знають, як управляти угодою. Вони відкрили позициию тому, що по  або чиємусь ще думці, це було правильно. Вони думали, що їм підказує інтуїція. Вони не планували угоду й, що ще гірше, не планували свої дії на випадок, якщо угода піде проти них. Тільки лише те, що ринок зараз робить якісь рухи, не є  причиною для входження в угоду. Іноді, коли ти не повністю розумієш, що відбувається, саме мудре буде - не робити нічого взагалі. Завжди з'являться нові можливості для торгівлі. 

Висновок:
1. Зрозумій різницю між активами й трудовими доходами.

2. Зрозумій різницю між активами й пасивами.

3. Зрозумій різницю між трейдингом й інвестуванням.

4. Зрозумій різницю між інвестуванням і портфельним інвестуванням.

5. Зрозумій різницю між управлінням портфелем і управлінням капіталом.

6. Зрозумій різницю між багатими й бідними.

7. Дай відповідь на наступні питання:

· По якому й чийому плану я живу?

· Яка кінцева мета мого життя?

· Наскільки швидкими є мої слова й ідеї?

· На якому шляху я зараз перебуваю, і на якому шляху хочу бути в майбутньому?

· Заради якого типу прибутку я сьогодні працюю й чи хочу я такий прибуток мати у майбутньому?
· Яку ціну в остаточному підсумку я заплачу за надійність?
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