Справжній чоловік може все
Знайти своє місце в житті – це велика удача, але багатьом чоловікам заважають стереотипи, острах змінити звичний плин свого життя. Можливо, це результат минулого досвіду, що багатьом перешкодив зробити кар’єру в житті.
У сучасному світі багато чого змінилося і тепер кожному чоловіку прийдеться побувати в ролі головної і відповідальної людини. Це може відбутися вдома в родині, на роботі, на відпочинку, для когось, це може стати щоденною роботою. Адже, цілком логічно, що професійне зростання йде нагору, і гарний фахівець рано або пізно стане головним фахівцем. Усі великі й успішні люди, колись починали з найменшого. Тому в житті треба бути до всього готовим, а розвивати в собі лідерські якості – ніколи не пізно.
Сучасному чоловіку необхідна така якість, як активність. Це стосується не тільки професійної сфери. Чекати, поки твою роботу, нехай і видатну, помітять - це пасивна позиція, яка ні до чого особливого не приведе. Сьогодні, для розвитку кар’єри, дуже важливо прорекламувати себе та свої успіхи і досягнення. А, для того, що б це зробити, треба розвинути в собі наступні необхідні якості активного чоловіка:
· Активний чоловік – це лідер, який займається саморозвитком і самовдосконаленням.
· Він вольовий, здатний переборювати перешкоди на шляху до обраної мети.
· Ініціативний, прагне працювати без опіки.
· Наполегливий, вміє розумно ризикувати. Має терпіння.
· Він психічно стійкий і не захоплюється не реальними пропозиціями.
· Добре адаптується до нових умов та вимог.
· Він самокритичний, тверезо оцінює свої невдачі, а не тільки успіхи.
· Критичний, у пропозиціях вміє бачити слабкі сторони.
· Вимогливий до себе і до колег. Надійний, тримає своє слово.
· Стресостійкий, не втрачає самоконтролю в екстремальних ситуаціях.
· Рішучий, вміє самостійно приймати важливі рішення і брати на себе відповідальність. Вміє змінювати стилі поведінки.
Така людина відчуває обстановку і підкоряє свої емоції досягненню цілей. Йому приходиться поєднувати в собі протилежні якості. Він не говорить: “Якби я зміг, я б зробив”. Його життєвий девіз: “Якщо можу,  - значить зроблю”!
