Одна зустріч ціною 300 000 доларів
Це знайомство відбулося в купе потягу Харків - Дніпропетровськ.
У цей час в купе вже сидів чоловік років п’ятдесяти. Він був досить примітний, тому що не виглядав пенсіонером. У нього був уважний погляд, прекрасний костюм висів на тремпеле, а ноутбук на столі говорив про те, що цей джентльмен звик працювати скрізь.
Після знайомства з’ясувалося, що чоловік займається бізнесом. Молода людина розповідала про себе, про те, як складно зараз піднятися на ноги, як він збирається стати лікарем.
А як ти плануєш своє фінансове майбутнє?
- Ну, я б хотів би влаштуватися спочатку в гарну клініку, потім у мене з’явиться своя клієнтура. Вона мені буде давати певну зарплату плюс невеликий дохід.
Скільки ти збираєшся одержувати, працюючи лікарем у цій модній клініці в центрі міста?
- Думаю, не менш 1000 доларів на місяць ...
А тепер давай перевіримо, чи зможеш ти стати багатим.
Уяви собі, що ти домігся своєї мети, одержав гарну зарплату, проробив уже рік. Мало того, ти відкладав половину свого доходу цілий рік, - всі дванадцять місяців. І от твої гроші за рік лежать перед тобою. Це 6 000 доларів. Що б ти зробив з цими грішми, що накопичені за рік?
- Я б купив би машину, недорогу.
Ти витратив за одну хвилину гроші, що були твоєю працею накопичені за цілий рік. Ти не інвестував ні цента.
- Як таку суму грошей можливо інвестувати?
Якщо ти не навчишся інвестувати такі суми, то великих сум у твоїх руках ніколи не буде.
- Добре, ну давай уявімо собі, що я працював 10 років і відклав за цей час гроші.
Прекрасно, тоді в тебе 60 000 доларів. Що ти з ними зробиш?
- Я б купив квартиру і здав неї в оренду!
Це інвестування на рівні бабусь. Ти будеш із квартири одержувати 200-300 доларів на місяць, тобто інвестиція окупиться за 16…25 років. За свою зарплату лікаря і за роки своєї кар’єри ти зможеш узяти не більш чотирьох таких квартир. Виходить, що пасивний доход, який ти зможеш одержувати на пенсії, буде від 800 до 1200 доларів на місяць.
Ти не станеш багатим з такою стратегією.
Спробуй ще раз. У тебе є 6000 доларів. Що будеш робити, щоб стартувати?
- Може купити якісь акції і тримати них.
Тоді приготуйся до того, що це буде жахлива інвестиція з імовірністю 80-85 відсотків. Найближчим часом у США очікується банківська криза. У таких іграх розбираються трейдери, що тримають щодня руку на пульсі ринку, але навіть вони не завжди можуть врятувати свої гроші. Ти готовий втрачати 30-50 % свого капіталу?
- Ні!
Тоді це погана інвестиція для тебе. Ще ідеї є?
- Єдине, що мені приходить у голову, це купити банківське золото і чекати, що воно буде дорожчати.
Гарний спосіб зберегти гроші від інфляції, але не збільшити.
- Так що ж робити?
Я хочу тобі рекомендувати в найближчі ж дні почати інвестувати 50 доларів, і робити це кожен місяць.
- Це якось дрібно.
Ти не зрозумів мене. Інвестуй ці гроші в книги по бізнесу, семінари по інвестуванню, і розвиваючі навички CD. Купуй регулярно історії і досвід успішних мільйонерів і експертів у різних областях.
- Невже ці недільні заняття можуть якось мені допомогти стати багатим?
Це буде складно, тому що останні 20 років тебе вчили бути бідним. Тебе учили працювати багато і кваліфіковано та одержувати мало. Але навіть одна фраза, сказана на семінарі або CD, навіть одна розумна думка, що потрапила на правильний ґрунт, може зробити тебе багатою людиною.
- А Вас яка фраза зробила багатим?
Мене зробила заможним думка про те, що потрібно лише додати до свого робочого дня одну година роботи на себе, на свій приватний бізнес. Так можна за 5 років стати цілком заможною людиною, а за 15 років просто неймовірно багатим мільйонером.
- Що??? Як? Це неможливо!
Друг мій, тобі це сказали в інституті або ти сам так вирішив?
- Начебто б сам...
Насправді це вирішила всередині тебе бідна людина. Вона так вирішила тому, що його реальність не знала таких прикладів. А от я виріс серед таких прикладів. Більш того, я знаю особисто трьох лікарів, що починали свій приватний бізнес паралельно з найманою працею і через кілька років змогли відійти від справ, маючи прекрасні пасивні доходи.
До речі, ти міг би купити чийсь практичний досвід. У готовому вигляді. Скільки ти готовий заплатити?
- Це якийсь семінар, чи що?
Саме так. В скільки ти оціниш практичний досвід, який показує, як робити прибуток?
- Ну, одну - дві тисячі не шкода, якщо це працює.
Угода чесна. Отже, уяви, що завтра початок, і ти можеш одержати такий досвід за 600 доларів. Більш того, ти можеш подивитися частину семінару абсолютно безкоштовно, щоб мати уявлення, про що йде мова.
- Чудово, беру!
Організатори хороших семінарів, як правило, ґарантують повернення засобів, якщо учасник незадоволений результатом.
- Просто супер, це ж узагалі нуль ризику, вірно?
Так. Гарна інвестиція, ти правий. А тепер давай уявімо, що ти навчився в успішного підприємця тому, як збільшити свій доход на 500 доларів на місяць. Який прибуток у відсотках ти одержиш?
- Я не можу навіть порахувати, це адже на багато років.... Уклав 600 доларів, а доход по 500 доларів на місяць протягом 50 років. Так, 300 000 доларів!
Правильна відповідь: відсоток прибутку на цю інвестицію буде нескінченний.
- Не питання, я можу і більше інвестувати, аби результат був скоріше.
Більше поки не потрібно. Рухаючись в такому темпі, ти через 2…3 роки побачиш, що час, що ти вкладаєш у свій бізнес, дає тобі в 10 разів більше доходу, чим час, що ти продаєш як врач.
Потяг уже пригальмовував на станції, молода людина глянула у вікно і зміркувала, що йому настав час виходити. Він почав швидко збиратися і вже через 2 хвилини спустився по сходинках на перон. Всі його думки тепер були зайняті зовсім іншими речами.

Він був упевнений, що тепер буде займатися всерйоз своїм майбутнім, тому що дотепер він жодного разу не почував себе настільки переконаним в успіху в житті.
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