Принцип Парето: 
20% внесків дають 80% доходів. І навпаки. 
Послідовний принцип Парето:
Перші 20% зусиль дають перші 80% бажаного. 

Два способи прочитання принципу Парето: паралельний і послідовний. 
У першому випадку ми бачимо перед собою повний список ресурсів, необхідних для досягнення поставленої мети, і знаємо, що 20% з них зроблять 80% роботи. Задача - знайти і реалізувати ці 20%. 
В другому - говоримо, що головне почати. І тут основна задача - вчасно зупинитися. 
Відповідно, знову поєднуючи ці дві трактовки, ми отримуємо основну задачу принципу Парето: виділити і реалізувати в першу чергу ті ресурси, що принесуть максимальний доход. 
У самому загальному вигляді формула послідовного принципу Парето записується так:
 x[і+1]=x[і]+(1-x[і])x[1]. 

Що це означає? 

людською мовою зазначена формула читається так: зроби 20% можливого та отримай свої 80% ефекту і подивися, чи вистачає тобі цього. Ні? Доклади ще 20% ресурсів від тих, що полишилися та отримай 80% додаткових ефектів. І так далі. 

Формула дозволяє визначити, на якому кроці варто зупинитися. 
Пропоную табличку для послідовного принципу 20/80: 

Якщо ви ще не зрозуміли, що все це значить, поясню: 99% бажаного можна отримати, доклавши лише 49% можливих зусиль. Щоб одержати "майже все", досить напружитися лише наполовину. 

Цікаво? 

Зате заради отого відсотка, який полишився, доведеться прикласти ще стільки ж зусиль! 

Привіт рекордсменам! Да-да, усі світові чемпіонати, олімпіади та інші першості проходять у боротьбі за цей самий 1%, за який нормальні люди навіть і не беруться. 

 І правильно роблять, я вам скажу. 

Отже, якщо хто-небудь мені скаже, що принцип 20/80 - це об'єкт авторського права, - то я перейду до використання принципу 49/99. Або 51/1. 51% зусиль дає 1% результату. Правда, красиво? 
