Костянтин Шереметьєв
Найважливіше, що ви повинні знати про свій інтелект
Вільне поширення даної книги дозволяється і вітається!

Доброго дня!
Мене звати Костянтин Шереметьєв, і я більше двадцяти років займаюся дослідженнями в області інтелекту.

У цій міні-книзі я хочу розповісти вам про моє головне відкриття про роботу мозку.

Це відкриття настільки важливе, що про нього мусить знати кожна розумна людина.
Що ви будете робити з цим знанням – справа ваша, але в будь-якому випадку – це буде одним з найбільш цінних знань для вашого життя.
Ви довідаєтеся про найважливіший принцип роботи вашого мозку, що визначає ваше щоденне життя і є основним джерелом ваших перемог та поразок.
Досить передмов, перейдемо до справи.

Головний принцип роботи інтелекту
Прийнято вважати, що для малювання потрібні одні здатності, а для занять математикою – інші. Кожному здається очевидним, що гра в шахи і політична боротьба – це різні речі. Це настільки звично і природно, що навіть дивно, що може бути інакше.
Проте, здоровий глузд в даному вмпадку нас підводить.

У результаті довгих досліджень інтелекту я прийшов до винятково важливого висновку:

Людина завжди вирішує свої проблеми одним і тим самим способом.

Що це за проблема, значення не має. Це може бути доведення теореми, малювання картини, конструювання автомобіля, розробка реклами, залицяння за дівчиною або організація політичної партії.

Проблема кожний раз інкаша. Спосіб рішення – той самий! Міняються тільки інструменти, які ви використовуєте. Художник тримає в руці пензлик, конструктор – лінійку, а шахіст – пішак.

Саме тому, на перший погляд, здається, що вони роблять різні речі.

Насправді, вони роблять одне й те саме – вони думають певним чином. Тобто використовують свій інтелект. Ті, хто досягає успіху, знайшли спосіб думати правильно.

Всі інші думають неправильно, тому вони і не можуть що-небудь нове винайти, відкрити, придумати, намалювати, скласти або станцювати.

Вони також можуть досягати успіху, але при одній умові. Їм хтось має дати рецепт, як це робити.

Спосіб правильного мислення дуже схожий на уміння їздити на велосипеді. Поки ви не вмієте це робити, то взагалі незрозуміло, як можна утримувати рівновагу на двох колесах. Коли ви навчилися їздити, то даний процес труднощів не складає.
Так і з інтелектом. На початку спосіб правильного мислення видається досить дивним. Взагалі незрозуміло, як можна створювати щось нове, і діяти таким дивним способом. Але всі великі люди користувалися саме цим способом.

Навчіться цього способу, і ви зможете вирішувати будь-які проблеми.

Відома фраза: “Талановита людина талановита у всьому”. Це саме так. Якщо ви почитаєте біографії відомих людей, то звернете увагу, що їхні таланти дивним чином схожі. Вони не просто домагалися значних успіхів у своїй області. Вони могли домагатися чого завгодно в будь-якій області.

Секрет їхнього успіху не в тому, що вони мали здібності до якогось конкретного виду діяльності. Вони розвинули свій інтелект, і тому могли бути успішними в будь-якій сфері діялності.
Звичайно, основний слід вони залишили в одній області, але тільки тому, що їм подобалася те, чим вони займалися. Якщо ж вони займалися різними справами, то ставали універсальними геніями. Такими були Арістотель, Леонардо да Вінчі, Рене Декарт, Михайло Ломоносов, Лев Толстой.
Єдиний спосіб досягти успіху у будь-якій області – розвинути свій інтелект
Ну що ж, справа за малим. Розібратися в тому, як правильно мислити. Для цього потрібно зрозуміти, як саме працює інтелект. Питання складне, але цікаве. Так що приступимо.
Щоб було зрозуміло, ми не будемо відразу починати з людини, а візьмемо маленьких черв’ячків.
У них все просто. Поведінка чітко задана закладеною програмою – інстинктом.
Програма може бути дуже складною. Хробаки певним чином риють нірки і розмножуються. Але закладена програма незмінна.
На кожен стимул усі черв’ячки реагують абсолютно однаково. І це не залежить від віку і стажу роботи.

Загальний принцип інстинктивного реагування можна сформулювати таким чином:

На певний стимул запускається вбудована програма поведінки. Вона відпрацьовує і видає на виході цілком передбачену реакцію. У цій програмі є визначені розвилки “Якщо – то”, тому поведінка може бути досить складною. Але ця поведінка незмінна. На конкретний стимул завжди буде конкретна реакція.

Стимул Реакція
1. Інстинктивне реагування
Такий підхід до життя іноді зберігається й у людини. Усі ці інструкції, правила і рецепти підпорядковані одній меті: не треба думати, роби так, так і так.
Інколи це добре. На атомній станції тримати винахідника-креативщика, самі розумієте, не варто. Краще взяти на роботу людину, яка буде все робити по програмі.

Правда, інтелектом тут і не пахне. Інтелект виявляється тоді, коли людина може придумати цю програму. Черв’ячки цього не вміють, тому ми їх розумними і не називаємо.
Тому запам’ятаємо цей принцип реагування – інстинкт, і підемо далі.
Тварини, у яких з’явився головний мозок, знайшли новий спосіб реагування.
Реагування з навчанням.
При реагуванні з навчанням кожна дія, яку тварина здійснює, зберігається в пам’яті. Таким чином утворюється життєвий досвід.
В результаті поведінка стає більш гнучкою і підлаштовується до поточної ситуації.
Але все одно можливості досвіду дуже обмежені, тому що дозволяють пристосуватися тільки до того, що вже є. Створити щось нове досвід не в змозі.

І от тепер ми підходимо до головного винаходу природи – інтелекту.

Інтелект отримав можливість творчості нового шляхом відображення самого себе у вигляді сутності, яку ми називаємо “Я”.

2. Реагування з навчанням
Пам’ять
Створення нового можливе шляхом впливу на своє Я. Цей процес має багато назв: самонавчання, саморозвиток, самовдосконалення. Але в основі своїй він має одну мету: змінити Я.
От тепер ми можемо сформулювати загальний принцип правильного мислення.

Мислення геніїв.

Рішення абсолютне будь-якої задачі можливе шляхом зміни свого Я.
Тобто. Як тільки перед вами постає проблема, яку ви не можете вирішити, то у вас є два шляхи.

Перший шлях (звичний і неправильний). На підставі свого досвіду вирішити, що Я цю проблему вирішити не можу. І відмовитися від спроб її вирішувати.

Як ми бачили раніш – це доля тварин.

Другий шлях (шлях геніїв). Зрозуміти, що неможливість рішення задачі складається в обмеженості мого Я. І навчитися (тобто навчити-ся – навчити себе!) вирішувати ці задачі.
Розвиток інтелекту складається в знайомстві із самим собою, що ви із себе представляєте, хто ви є, які ваші сильні і слабкі сторони, що вам потрібно змінити в собі, щоб досягти успіху.
Вчіться вчитися! Спочатку визначаєте, що вам у собі не вистачає, що не працює, що заважає. І учитеся тому, як це можна змінити.
3. Інтелектуальне реагування 
Розвиток інтелекту – це курси кройки та шиття себе.

Як ви будете вчитися, це вже зовсім інше питання. Можливості безмежні. Прочитати книжку, знайти наставника, пройти курси, провести експерименти, досліджувати проблему досконально всіма можливими способами і т.д. Головне, зрозуміти, що ви і тільки ви ставите собі заборону на рішення будь-якої задачі.

Ви говорите собі: “Я не знаю, Я не вмію, Я не можу”. І ви завжди виявляєтеся праві. Тому що як тільки ви собі це сказали, то саме це ви й одержали.
Це дуже важливо зрозуміти. Ті межі, які ви нібито бачите, - це межі, які ви самі собі намалювали. Що може один, то може й інший. Якщо ви бачите, що хтось склав симфонію або винайшов радіо, то це значить, що ви можете зробити те ж саме.

Усе, що для цього потрібно, сказати собі: “Я поки що не знаю, Я поки що не вмію, Я поки що не можу”. І далі шукати спосіб, як навчити Я знати, вміти і робити.

Як ваш інтелект впливає на ваше життя?

Рівень розвитку вашого інтелекту визначає усе ваше повсякденне життя з ранку до вечора. Як ви себе почуваєте, з ким спілкуєтеся, наскільки цікавою роботою займаєтеся – це все є наслідок вашого рівня розвитку інтелекту.
Інтелект – це такий же орган, як і серце, легені або м’язи. І працює по тому ж правилу. Якщо орган використовується, то він тренується і розвивається. Якщо не використовується, то атрофується.
Експерименти показують, - якщо спортсмена-розрядника примусово покласти в ліжко, то вже через місяць він покривається пролежнями, а м’язи слабшають настільки, що він може пересуватися тільки на милицях.
Те ж саме з інтелектом. Якщо ви його не використовуєте, то дуже швидко втрачаєте здатність до самостійного мислення і як наслідок у вас з’являються нервові розлади.
При зниженні рівня інтелекту знижується почуття інтересу до навколишнього, втрачаєте здатність розрізняти реальне та ілюзорне, губиться здатність до сприйняття протиріч.
Людина починає постійно відчувати тривогу і душевну невпорядкованість. Вона постійно напружена і дратується від усього що відбувається. Це схоже на те, як пролежні роблять хворобливим будь-який рух хворого.

Неврози – це пролежні розуму.

Як це не дивно, але причина більшості повсякденних неприємностей лежить в інтелектуальній немічності.
Розберемо одну з численних пасток, у яку люди попадають буквально щодня. Ви бадьорі й енергійні і зібралися зробити щось важливе, але отут дзвонить подруга і починає скаржитися на своє життя. Ви змушені вислухати її скарги і вникати в усі подробиці її невдалого побачення, витративши на це пару годин свого життя і всю енергію. Після чого з настроєм, що зіпсувався, плюнувши на все, витрачаєте час на перегляд чергової дози тележуйки.
Тут ви програли по всіх статтях:

· Не зробили те, що планували.
· Вас змусили робити те, що потрібно іншим.

· Ви не отримали від цього ніякого задоволення
Якщо спробувати запитати, звідки ж настільки зневажливе відношення до себе, то причин знайдеться маса: “Я не можу відмовити подрузі! Я не можу не розчулитися! Я розслаблююся, коли дивлюся телевизор!”
Зверніть увагу. Усі ці проблеми пов’язані з Я. Поки ви не навчитеся поводитись зі своїм Я, - то ніякого задоволення від життя у вас не буде.

На щастя, це можна поправити. Як тільки ви починаєте використовувати свій інтелект, то він починає розвиватися. Так що як тільки ви відчуєте розумову слабість, - то просто візьміться за розум і все минеться.

Ви це побачите по тому, що ваші думки зміняться. Ви навчитеся так поводитись зі своїм Я, що коли вам потрібно, те прийдуть наступні думки: “Я хочу зробити зарядку, Я натисну кнопку вимикання телевізора, Я знайду потрібні слова і припиню непотрібні мені розмови, і Я буду насолоджуватися життям”.

Як пов’язаний інтелект і здоров’я?

Прийнято вважати, що мислення – це певний абстрактний процес, що протікає якось сам по собі, незалежно від організму. Це жахлива помилка!
Інтелект з’явився в результаті еволюції, тому потрібний для організму точно так само, як система кровообігу або імунна система. Інтелект має прямий зв’язок із усіма системами організму.
В організмі усі впливає на усіх. Можна виразити цю думку так:

Людина думає не тільки мозком, а всім тілом.

Здорове тіло породжує здорові думки. Здорові думки будують здорове тіло. І навпаки.

Кожна (підкреслюю, кожна) думка прямо впливає на стан імунної системи людини. В експериментах було доведено, що вимова усього лише одного слова може змінювати пульс, тиск, рівень еритроцитів у крові і так далі.
Тому гігієна думок так само важлива для людини, як і гігієна тіла. Якщо ви хочете бути здоровим, то ви повинні щодня мити руки і чистити зуби. Саме з цієї причини ви повинні щодня чистити ваші думки.
Джон Берфут з Дьюкского університету протягом 15 років вивчав більш 500 чоловіків і жінок. Він прийшов до висновку, що здоров’я значно менше залежить від зовнішніх факторів: спадковості, віку, статі, раціону, а цілком визначається рівнем розвитку людини.
Чим більш розвинутий інтелект, тим вищий рівень здоров’я і більша тривалість життя. Статистика тривалості життя видатних людей також підтверджує це. Люди, що залишили свій слід в історії, жили довше, ніж їхні сучасники.

Інтелект і наркотики
Чим більше розвинутий інтелект, тим більшої уваги та налаштувань він вимагає.
Якщо ви одержали самий кращий автомобіль у своє розпорядження, але не вмієте керувати важелями та кнопками, то який смисл у цьому автомобілі?
Ви будете раз у раз з’їжджати в канави та врізатися в усі стовпи на дорозі.
Якщо не займатися регулярною гігієною думок, то вже згодом починаються збої в роботі інтелекту, і в житті виникають численні проблеми (які ви самі собі і створюєте).
Намагаючись якось справитися зі своїм інтелектом, що вийшов з-під контролю, люди винайшли наркотики, які випалюють інтелект разом з мозком.
Це добре видно за результатами експериментів над пацюками. У звичайному житті пацюки – непитущі. Якщо запропонувати їм на вибір воду або спирт, то пацюки п’ють воду.
Але ситуація різко міняється, якщо дати пацюкам серйозну задачу. Наприклад, посадити в лабіринт, де спокусливо пахне шматочок сиру. Пацюки гасають по лабіринуі, зрештою, знаходять сир, - але ж це велике розумове навантаження!
І деякі пацюки не витримують та починають пити спирт. Чим складніше лабіринт, тим більша кількість випитого спирту. Пацюки гасають по клітці, кусаючи один одного, зі злістю визираючи через сітку.
Так само і люди. Ті, хто заплутався у своїх думках, шукають забуття, яке їм дають алкоголь та інші наркотики. Наркотики випалюють інтелект на корені, і людина перетворюється на овочовоч.
Наркомани – це люди, що заблудилися в лабіринті своїх думок.

Як тільки ви почнете розвивати свій інтелект, наркотики втратять для вас свою привабливість. Звичайно, закінчений наркоман невиліковний і вимагає приміщення в спеціальній клініці, але раз ви читаєте ці рядки, то ви таким не є.
Тому ви з легкістю можете відмовитися від прийому будь-яких наркотиків і антидепресантів. Просто розвивайте свій інтелект.

Як стати генієм у будь-якій області
Ну що ж, підіб’ємо підсумок.

1. Людина вирішує будь-які проблеми в будь-якій області одним способом – зміною свого Я. Інтелект – це це і є можливість робити самозміну, яка й відрізняє людей від тварин.

2. Єдиний спосіб розвинути свої здібності в будь-якій області – це спочатку розвинути свій інтелект.
3. Інтелект вимагає тренування. Якщо його не використовувати – він атрофується.
4. Інтелект і тіло пов’язані. Гігієна думок настільки ж важлива для здоров’я, як і гігієна тіла.
5. Інтелект вимагає постійного налаштування. Невміння користуватися своїм інтелектом призведе до неврозів та небезпеки прийому наркотиків.
Який найважливіший висновок випливає з цього знання?
Це те, що особисто ви зовсім не обмежені в тому, що ви хочете отримати від життя. Розвивайте свій інтелект, і ви зможете стати генієм у будь-якій області.
· Подумайте, що ви хочете досягти у своєму житті і змінити в цьому світі. Від чого ви приходите в справжній захват. Що вам подобається створювати:
· Гарну музику;
· Прекрасні картини;
· Великі книги;
· Видатні винаходи;
· Могутні корпорації...
Вибирайте улюблене заняття та сміливо приступайте до справи. Ваш інтелект вам допоможе. Ви станете щасливою людиною і залишите свій слід на Землі.

Щасливих думок!
Висновок
Докладно про те, як працює інтелект, Ви можете прочитати в моїх книгах “Щаслива любов: Грайте за своїми правилами” і “Досконалий мозок: Як керувати підсвідомістю”.

А також на сайте www.sheremetev.info  

До зустрічі на сторінках моїх книг і мого сайта.
Щиро Ваш, Костянтин Шереметьєв
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