Ти Успішний? 
Ти Успішний?  Значить Виродок!

Одного разу я їхав в приміському потязі в одне з невеликих міст. Якщо Ви коли-небудь їздили в таких потягах, то знаєте, що це не просто засіб пересування, це - невелика країна зі своїми законами.
В електричках є і продавці, і покупці, і розваги, і місцеві суди у вигляді бабусь, котрі люблять всіх повчати. Ну, загалом все що треба. 

Відверто кажучи, я не дуже люблю всіх цих продавців “чудес-гребінців”, “газет про кримінал та інопланетян”, “потомствених ворожок” і “невизнаних музикантів”.
Але одного разу я був сильно здивований тим, що побачив.
Через хвилин 10 після того, як потяг рушив, до нього увійшла дивного вигляду людина. Одягнений він був пристойно, але вид у нього був якийсь божевільний. Він продавав якісь пластмасові статуетки. Здавалося б все як завжди. Прийшов черговий “торгаш” всілякою дурницею. Але - ти ба.
Мужик реально показував шоу. Спочатку він заспівав, чого від нього ніхто не очікував. Причому не традиційні “циганські” або “ліричні” мотиви, що люблять в поїздах співати “недомузиканти”, а щось оперне. І голос був класний. Він співав і демонстрував свої товари, із широченной посмішкою.
Узагалі ж він ніяк не вписувався в ряди пересічних торгашів і музикантів. Це явно та людина, про яку кажуть - Артист із великої букви!
Узагалі ж він не просто продавав, він грав з публікою і публіці це подобалося. Напевно кожен третій у нього щось купив.
Хто ця людина з погляду інших продавців? Повний ВИРОДОК!
Звичайно, він же не просто продає, він продає більше інших, у нього справи йдуть набагато краще і він у цілому вигладає на тлі них яскраво та успішно!
От ще один приклад.
Колись у мене в університетській групі був одногруппник-відмінник - Валера. Він чудово вчився, він багато працював і занурювався в навчання повністю. Його ненавиділи всі в групі, за те, що він був відмінником, але при цьому всі постійно бігали до нього по допомогу. Не безкоштовно -  Валера був не місцевим і з грошима в нього було не  густо, тому вирішуючи іншим задачки та  контрольні за невеликі гроші, він непогано поповнював власний бюджет.
Хто цей Валера з погляду “неосвіченого бидла”? ВИРОДОК!
А давайте глянемо на блоґерів, інфобізнесменів та інших інтернетчиків.
От колись, пару років тому, мій блог був маленький і нікому не відомий, то якось всі інші маленькі блоґери були дружелюбні, інтерв'ю друг у друга брали й усе було гарно. Потім, коли мій блог виріс, те всі маленькі блоґери стали злим і кусючими, вважаючи мене виродком, що зрадив їхнє маленьке затишне співтовариство.
Однак це принесло мені набагато більше позитивних моментів - як емоційних, так і фінансових.
Проте, в очах тих блоґерів я став ВИРОДКОМ!
Ви можете бачити таких виродків скрізь: на роботі (успішні колеги), серед сусідів (бізнесмени), в уряді (отут взагалі улюблена тема для більшості).
До чого це все КАЛІЦТВО?
А до того, що якщо Ви станете один раз кращим та успішнішим від інших, то Ви теж будете для них ВИРОДКОМ! У Вас буде не тільки народна любов, але і народна ненависть.
Вас будуть обговорювати, привселюдно ображати, ненавидіти, Ви можете навіть втратити друзів.
Пам’ятайте про це.
Якщо для Вас важливо “А що подумають люди?”..., то може Вам краще бути сірою мишею, яка ніколи і ніде не висувається?
